



*ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 03.11.2021*

PROCES VERBAL

nr. 17236 / 03.11.2021

Încheiat azi, 03.11.2021, ora 14.00, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei convocată în baza Dispoziției nr. 483 din 29.10.2021.

Ședința se realizează cu participarea fizică a consilierilor locali în sala de ședințe a Primăriei or. Șimleu Silvaniei.

Convocarea consilierilor locali la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare prin e-mail în data de 30.10.2021 în care au fost transmise toate materialele aferente proiectului ordinii de zi. Comunicarea prin e-mail s-a efectuat pe adresa electronica comunicată de fiecare consilier la secretarul general al orașului.

La lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei participă: dl. Lazar Mihai - Cristian - primar, dna Gal Luminița-Nicoleta-secretar general, dl. Szabo Erno Csaba - administrator public; dna Țiglea Laura-Anca – director executiv; reprezentant mass-media.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri locali, vă propun să intrăm în ședința extraordinară a Consiliului Local din data de azi, 03.11.2021. Dau cuvântul doamnei secretar general să facă prezența.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Bună ziua! Am să fac apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința extraordinară de astăzi. Dl. Bob Virgil-Marius?

Domnul consilier local Bob Virgil-Marius: Prezent

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Crișan Alexandrina-Luminița?

Doamna consilier local Crișan Alexandrina-Luminița: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Kun Adrian-Cătălin?

Domnul consilier local Kun Adrian-Cătălin: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl Kovacs Zoltan-Zsolt a comunicat că este implicat în activități profesionale și nu poate să participe la ședința de astăzi, prin urmare este absent motivat. Dl. Lazăr Ioan- Radu de asemenea nu este prezent la această ședință. Dna. Lipo Angela-Maria?

Doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Man Vasile Ovidiu? Este absent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Doamna Ilinca Eugenia Viorica ?

Doamna consilier local Ilinca Eugenia Viorica: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Opreș Cristian-Ioan? Absent. Dl. Man Călin-Cosmin?

Domnul consilier local Man Călin-Cosmin: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Orosz Ferencz?

Domnul consilier local Orosz Ferencz: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Papp Lajos-Levente?

Domnul consilier local Papp Lajos-Levente: Prezent.



SEDINȚA EXTRAORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 03.11.2021

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Pavel Florica-Adriana?

Doamna consilier local Pavel Florica-Adriana: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Pop Cornel?

Domnul consilier local Pop Cornel: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Pop-Silvășan Dan-loan?

Domnul consilier local Pop-Silvășan Dan-loan: Prezent.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dna. Roman Andrada-loana?

Doamna consilier local Roman Andrada-loana: Prezentă.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Dl. Seute Ioan-Gavril de asemenea a comunicat că nu poate să fie prezent la ședința de astăzi.

Constat că la ședința de astăzi sunt prezenți un număr de 12 consilieri locali, prin urmare ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Mulțumesc. Acum voi supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 27.10.2021, la care au fost prezenți 16 consilieri locali, dl Man Ovidiu – Vasile fiind absent. Vă consult dacă sunt observații la procesul verbal al ședinței ordinare din 27.10.2021. Dacă nu sunt, vă supun la vot procesul-verbal. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 27.10.2021 a fost votat cu 12 voturi "pentru" .



ORDINEA DE ZI

Proiectul de hotărâre nr. 1 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisiile de evaluare a probei de interviu la concursul pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct, constituite la nivelul unităților de învățământ preuniversitar din orașul Șimleu Silvaniei.

*Proiect inițiat de primarul
Orașului Șimleu Silvaniei*

Proiectul de hotărâre nr. 2 privind modificarea statului de funcții al Aparatului de specialitate al Primarului orașului Șimleu Silvaniei.

*Proiect inițiat de primarul
Orașului Șimleu Silvaniei*

Proiectul de hotărâre nr. 3 privind însușirea în inventarul bunurilor imobile care aparțin domeniului public al orașului Șimleu Silvaniei și aprobarea înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate publică asupra acestora în favoarea Orașului Șimleu Silvaniei, pentru imobilele clădire și teren în care a funcționat Școala Gimnazială Cehei, situată în orașul Șimleu Silvaniei, localitatea Cehei, nr. 50.



SEDINȚA EXTRAORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 03.11.2021

*Proiect inițiat de primarul
Orașului Șimleu Silvaniei*

Proiectul de hotărâre nr. 4 privind aprobarea documentației cadastrale, cu propunerea de alipire a imobilelor înscrise în CF nr. 50922 și 50923 Șimleu Silvaniei, terenuri situate în orașul Șimleu Silvaniei, str. Nicolae Bălcescu, nr. 24, jud. Sălaj.

*Proiect inițiat de primarul
Orașului Șimleu Silvaniei*

Proiectul de hotărâre nr. 5 privind încetarea mandatului de consilier local al domnului LAZAR IOAN-RADU, prin demisie și vacantarea locului deținut de acesta.

*Proiect inițiat de primarul
Orașului Șimleu Silvaniei*

Proiectul de hotărâre nr. 6 privind aprobarea participării Orașului Șimleu Silvaniei la Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” cu cererea de finanțare și devizul general estimative pentru obiectivul de investiții „Extinderea rețelelor de canalizare menajeră și apă potabilă în localitatea Șimleu Silvaniei, județul Sălaj”.

*Proiect inițiat de primarul
Orașului Șimleu Silvaniei*

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Mulțumesc. Dau cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței de astăzi.

DI. primar, dl Lazar Mihai-Cristian: Bună ziua tuturor! Mă bucur că ași reușit să faceți să fiți prezenți la ședința de astăzi. O să dau citire ordinii de zi și o să vreau să mai adaug niște chestiuni. Pe ordinea de zi figurează proiectul de hotărâre nr. 1 desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisiile de evaluare a probei de interviu la concursul pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct, constituite la nivelul unităților de învățământ preuniversitar din orașul Șimleu Silvaniei, proiectul de hotărâre nr. 2 privind modificarea statutului de funcții al Aparatului de specialitate al Primarului orașului Șimleu Silvaniei, proiectul de hotărâre nr. 3 privind însușirea în inventarul bunurilor imobile a imobilului în care a funcționat Școala Gimnazială Cehei, situată în Șimleu Silvaniei, practic vizează întabularea acestui obiectiv ca să putem aplica pentru niște proiecte, proiectul de hotărâre nr. 4 același lucru vizează aprobarea documentației cadastrale, cu propunerea de alipire a imobilelor înscrise în CF situate pe str. Nicolae Bălcescu imediat după sala de sport, unde actualmente este sala de sport spre Gheorghe Lazăr,



***SEDINȚA EXTRAORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 03.11.2021***

acolo Primăria are două terenuri trebuie să le alipim. Intenționăm să aplicăm pentru construirea unei creșe pe terenul respectiv și dacă le alipim avem un teren fezabil pentru asta. Proiectul de hotărâre nr. 5 vizează încetarea mandatului de consilier local al domnului Lazar Ioan-Radu, prin demisie și vacantarea locului deținut de acesta. Mai departe o să am rugămintea față de voi și potrivit art. 135 alin.8 din Codul administrativ, ordinea de zi poate fi suplimentată pentru diverse probleme cu majoritate simplă. O să vă solicit respectuos să acceptați acest lucru și să suplimentăm ordinea de zi cu încă un proiect de hotărâre nr. 6 privind aprobarea participării Orașului Șimleu Silvaniei la Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” cu cererea de finanțare și devizul general estimative pentru obiectivul de investiții „Extinderea rețelelor de canalizare menajeră și apă potabilă în localitatea Șimleu Silvaniei, județul Sălaj”. În esență ce vizează acest proiect, s-a aprobat participarea noastră cu două proiecte de reabilitare drumuri, străzi și așa mai departe, dar ulterior Compania de apă și primăria am aflat că și lucrările de apă și canalizare vor fi finanțabile chiar din prima sesiune, pe lângă drumuri. Cei de la Compania de apă s-au oferit să ne ajute cu măsurători pe acest subiect și am zis că, din moment ce pot să finalizeze aceste măsurători, să ne ajute cu întocmirea documentației să ne apucăm și pe acest palier. Asta e propunerea mea, să introducem acest proiect pe ordinea de zi. Dacă lucrurile se întâmplau mai devreme, adică dacă măsurătorile veneau mai devreme, proiectul era trimis înainte, dar le-am primit abia în cursul zilei de ieri. Vă ziceam înainte că vă mulțumesc și chiar apreciez prezența dumneavoastră astăzi aici, în ședință extraordinară, vreau să fac mențiunile astea în ideea în care nu sunt absurd, știu că fiecare dintre voi are programul lui și să nu credeți cumva că, ok, convocăm ședințele după cum ne vin. Ședința aceasta extraordinară, în esență a fost determinată de primul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi cel privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisiile de evaluare a probelor de interviu pentru concursurile de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar din orașul nostru. Am primit această solicitare de la ISJ în ziua ședinței trecute, a ședinței ordinare. Dacă știam de solicitare mai repede, noi știam că trebuie să vină o solicitare dar nu puteam să zicem să ne dea solicitarea, așa că am primit solicitarea în ziua ședinței, prin urmare nu am putut să fim pregătiți pentru subiectul acesta și pentru asta am determinat organizarea unei ședințe extraordinare și am zis că dacă tot o facem având documentațiile pregătite pentru întabulare și așa mai departe și ce mai avem aici să trecem pe ordinea de zi. În esență ședința extraordinară de astăzi a fost determinată de proiectul nr. 1. Și cu permisiunea dumneavoastră, de aia am făcut introducerea așa, în momentul acesta avem o echipă de la ADR pe partea de digitalizare. Discuțiile tot trenează, eu am lăsat deoparte și am ținut să vin aici, vă rog să îmi permiteți să mă retrag, le-am zis să mă aștepte. Vă rog să îmi permiteți să mă retrag și lucrările ședinței pot continua. Dacă aveți întrebări înainte pentru mine, vă rog, vă stau la dispoziție.

Domnul consilier local Pop-Silvășan Dan-Ioan: Va fi la diverse?

DI. primar, dl Lazar Mihai-Cristian: Dacă vreți, la diverse.

Domnul consilier local Pop-Silvășan Dan-Ioan: Două întrebări scurte. Ce se întâmplă cu ANL-ul din Gheorghe Lazăr?

Domnul primar, dl Lazar Mihai-Cristian: ANL-ul din Gheorghe Lazăr, din informațiile pe care le avem, cei de la ANL de la București au reluat procedura de licitație pentru că s-a reziliat contractul cu constructorul inițial. Au fost niște inadvertențe tehnice la verificarea construcției și contractul a fost reziliat, între ANL și constructor pentru că ei gestionează, noi am predat amplasamentul și ei gestionează edificarea lucrării. Licitația e în curs.

Domnul consilier local Pop-Silvășan Dan-Ioan: Deci se va face? Nu s-a sistat?



SEDINȚA EXTRAORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 03.11.2021

Domnul primar, dl Lazar Mihai-Cristian: Nu s-a sistat doar că există un blocaj între constructor și autoritatea contractantă, prin urmare ei trebuie să gestioneze mai departe, noi am zis să nu mai treneze.

Domnul consilier local Pop-Silvășan Dan-loan: Alt aspect. Eu am mai întrebat dacă se pot supra impozita proprietarii care nu-și întrețin clădirile.

Domnul primar, dl Lazar Mihai-Cristian: Posibilitate legală există și o să vreau să venim cu un proiect pe partea asta, doar că vreau să venim cu o abordare de ansamblu și nu punctuală, adică cu un plan bine pus la punct, uite aveți termen atâta, ca să nu zică oamenii ca s-a întâmplat de pe o zi pe alta, și dacă în termenul respectiv nu se aduc modificări, aducerea la o stare cât de cât rezolubilă, după să vină pasul doi cu supraimpozitarea.

Domnul consilier local Pop-Silvășan Dan-loan: Fântâna lui Luliu Maniu de ce nu funcționează ?

Domnul primar, dl Lazar Mihai-Cristian: Acolo este o problemă cu pompa. Tot timpul pompa se înfundă. Acolo cred că se va rezolva problema schimbând pompa și nu reparând.

Domnul consilier local Pop-Silvășan Dan-loan: Poate data viitoare ați putea să ne spuneți cât a fost toată suma care s-a alocat acelei fântâni pentru că au fost și niște reparații, și anul trecut au fost ceva reparații.

Domnul primar, dl Lazar Mihai-Cristian: Cel mai simplu, puteți să o consultați pe doamna director economic, după cum v-am zis și la început, suntem aici să rezolvăm probleme și puteți să discutați cu personalul de aici și vă lămurește.

Domnul consilier local Pop-Silvășan Dan-loan: Vă mulțumesc!

Domnul primar, dl Lazar Mihai-Cristian: Și eu vă mulțumesc! Dl Bob aveți și dvs?

Domnul consilier local Bob Virgil-Marius: Îi vorba de fosta sală de sport, vechea sală de sport de lângă terenul de fotbal. Acolo se joacă copii, urcă pe acoperișul ăla, pe scara aia de fier ruginită... Să nu se întâmple ceva cu copii. Probabil ar fi o soluție să se dărâme aia.

Domnul primar, dl Lazar Mihai-Cristian: E un obiectiv privat.

Domnul consilier local Pop Cornel: E în proprietatea lui Biriș cu Ritorsa.

Domnul consilier local Bob Virgil-Marius: Acolo e pericol să moară oameni. Poate să fie proprietar oricine. Să o închidă, să o blocheze, orice.

Domnul consilier local Pop Cornel: Eu am mai avut discuție cu ei pentru treaba asta.

Domnul primar, dl Lazar Mihai-Cristian: Noi, ca Primărie, ce putem să facem este să îi atenționăm. Acum dumneavoastră, dl Bob, cunoașteți prevederile Codului civil cu responsabilitatea pentru siguranța construcțiilor deținute de proprietari. Noi îi atenționăm dar cade pe ei responsabilitatea se asigure că clădirea lor nu cauzează daune în niciun fel. Deci aia e o clădire privată. Și eu m-am interesat pe marginea ei tocmai ca să o punem la punct dacă ține de noi.

Domnul consilier local Bob Virgil-Marius: Am să mă uit să găsim o soluție. Copii se joacă și pot să moară. Pentru ce? Că e proprietate privată. Codul civil, într-adevăr protejează proprietatea până la o limită. În momentul în care crezi pericol, nu mai e cod civil, e ceva mai mult.

Domnul primar, dl Lazar Mihai-Cristian: Dl. Bob, eu vă înțeleg. M-ați înțeles dumneavoastră greșit. Eu nu ziceam că, gata, protejăm proprietatea privată, da, e sfântă, ce vă spuneam eu e că responsabilitatea primară le aparține lor. Aparține proprietarului. Principalul responsabil pentru ce se întâmplă în casa dumneavoastră sunteți dumneavoastră, în primul rând. Acum, sigur, administrația poate să vină și cum am discutat pe partea asta de clădiri neamenajate să intervină cu un set de măsuri.



ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 03.11.2021

Domnul consilier local Kun Adrian-Cătălin: Uitați, domnii sunt bine intenționați au făcut curățenie acum o lună și au închis ușile. O să le transmit să închidă și scara. Nu știu despre ce scară e vorba dar nu cred că le-ar fi greu să o închidă.

Domnul consilier local Bob Virgil-Marius: Pe scara exterioară urcă copii.

Domnul consilier local Kun Adrian-Cătălin: Să o taie. Nu cred că e o problemă.

Domnul primar, dl Lazar Mihai-Cristian: Mai sunt întrebări? Vă rog să mă înțelegeți. Mulțumesc frumos și spor la treabă vă doresc.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Supun la vot ordinea de zi cu suplimentarea proiectului de hotărâre nr. 6. Dacă sunteți „pentru”? Împotrivă? Abțineri?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Ordinea de zi a ședinței de astăzi, împreună cu proiectul suplimentar introdus, s-a votat cu 12 voturi „pentru”.



Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Treceam acum la dezbaterile proiectelor aflate pe ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre nr. 1 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisiile de evaluare a probei de interviu la concursul pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct, constituite la nivelul unităților de învățământ preuniversitar din orașul Șimleu Silvaniei. Pentru început vă anunț că nu particip la votarea acestui proiect întrucât am interes personal direct, fiind candidat la funcția de director.

Solicit avizul comisiei nr. 3, nr.4.

Comisia nr. 3 : Favorabil.

Comisia nr. 4 : Favorabil.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Intervenții, discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, să trecem la vot.

Doamna consilier local Pavel Florica-Adriana: Vreau eu să pun o întrebare. Și eu sunt candidată pentru concursul de director dar nu la una dintre instituțiile care sunt prevăzute în proiectul de hotărâre de astăzi.

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Pentru că nu sunteți candidat la una dintre instituțiile de învățământ prevăzute în anexă, puteți să votați acest proiect, nu aveți un interes direct. Dacă ar fi existat pe anexa proiectului de hotărâre instituția de învățământ pentru care dumneavoastră candidați ca și director, atunci ar fi trebuit să nu participați la votarea acestui proiect.

Doamna consilier local Pavel Florica-Adriana: Mulțumesc!

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Intervenții, discuții? Dacă nu sunt vă precizez că acest proiect de hotărâre se face prin vot secret având în vedere prevederile art. 139 alin. 6 din Codul administrativ care spune că: Hotărârile cu caracter individual cu privire la persoane sunt luate întotdeauna prin vot secret. Întâi vom face propuneri, după aceea secretariatul tehnic va asigura logistica. Pe buletinul de vot, doamna secretar general va consemna propunerile dumneavoastră și veți bifa opțiunea de vot „DA” sau „NU” în dreptul numelui menționat.



SEDINȚA EXTRAORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 03.11.2021

Vom desemna reprezentanți pentru Colegiul Național „Simion Bărnuțiu”, Colegiul Tehnic „Iuliu Maniu”, Grădinița cu program prelungit nr. 2, Grădinița cu program prelungit nr. 3, Liceul Tehnologic „Ioan Ossian”, Școala „Bathory”, Școala Gimnazială „Horea”, Școala Gimnazială „Silvania”. Vă rog să faceți propuneri pentru Colegiul Național „Simion Bărnuțiu” Șimleu Silvaniei. Pentru fiecare unitate de învățământ se desemnează un reprezentant al Consiliului Local. Vă rog.

Vă rog să faceți propuneri pentru Colegiul Național „Simion Bărnuțiu” Șimleu Silvaniei.

Domnul consilier local Man Călin-Cosmin: Îl propun pe dl. Adrian Kun.

Domnul consilier local Orosz Ferencz: Propun pe dl. Papp Lajos.

Doamna consilier local Crișan Alexandrina-Luminița: Pop Silvășan.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Pentru Colegiul Tehnic „Iuliu Maniu” Șimleu Silvaniei. Vă rog să faceți propuneri.

Doamna consilier local Pavel Florica-Adriana: Propun pe dna Ilinca Eugenia.

Domnul consilier local Pop-Silvășan Dan-Ioan: Pe dna Crișan Alexandrina.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Mulțumesc. Grădinița cu program prelungit nr. 2 Șimleu Silvaniei.

Domnul consilier local Kun Adrian-Cătălin: Îl propun pe dl. Pop Cornel.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Alte propuneri? Dacă nu mai sunt trecem la Grădinița cu program prelungit nr. 3 Șimleu Silvaniei.

Domnul consilier local Pop Cornel: O propun eu pe dna Roman Andrada.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Trecem la următoarea unitate de învățământ dacă nu mai sunt propuneri, Liceul Tehnologic „Ioan Ossian”. Propuneri?

Domnul consilier local Kun Adrian-Cătălin: Propun eu pe dl Orosz Ferencz.

Domnul consilier local Pop-Silvășan Dan-Ioan: Dl. Marius Bob.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Altă propunere? Pentru Școala Gimnazială „Bathory Istvan” Șimleu Silvaniei. Propuneri?

Doamna consilier local Crișan Alexandrina-Luminița: Dl. Papp Lajos.

Domnul consilier local Papp Lajos-Levente: Eu aș renunța și aș propune pe dl Orosz.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Școala Gimnazială „Horea” Șimleu Silvaniei.

Doamna consilier local Pavel Florica-Adriana: Îl propun pe dl Man Cosmin.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Altă propunere? Școala Gimnazială „Silvania”.

Doamna consilier local Crișan Alexandrina-Luminița: Dl. Pop-Silvășan.

Domnul consilier local Man Călin-Cosmin: Dl. Kun Adrian.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Dacă nu mai sunt alte propuneri...

Domnul consilier local Orosz Ferencz: Ținând cont că la Școala Gimnazială „Bathory” e o singură propunere și anume persoana mea, eu aș renunța la cealaltă propunere.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Eu vă propun să renunțați la Școala „Bathory” deoarece acolo nu se va susține concurs. Noi avem solicitarea dar concurs nu se va ține. Noi trebuie să răspundem solicitării. Eu zic să rămâneți așa. Va trebui să propunem în locul dl. Seute un reprezentant din comisia juridică pentru numărarea voturilor.

Domnul consilier local Pop Cornel: Propun pe dl Bob.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Dna secretar va xeroxa buletinul de vot și vom bifa în dreptul fiecărui nume. Aceste interviuri vor fi programate în intervalul 15 noiembrie - 10 decembrie.

Domnul consilier local Pop-Silvășan Dan-Ioan: Membrii comisiei dau note sau?



SEDINȚA EXTRAORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 03.11.2021

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Da. Este partea a doua a concursului de directori, a avut loc o proba scrisă în data de 15 octombrie. Directorii care au obținut nota de trecere, conform metodologiei, nota 7, participă și la cea de-a doua probă și anume interviul. Din comisie fac parte două cadre didactice, un reprezentant al Consiliului Local și reprezentanți ai Inspectoratului Școlar.

Domnul consilier local Pop-Silvășan Dan-loan: Și eu acum vă întreb ca un necunosător ce notă pot să îi dau unui director? Efectiv ești din altă imagine. Adică la ce ar trebui să fii atent?

Doamna consilier local Pavel Florica-Adriana: Este metodologia. Trebuie studiată, nu? Când te prezinți într-o comisie trebuie să studiezi procedura operațională, studiezi care sunt criteriile, ce trebuie să urmărești și pe baza acestora se fac notările. Nu se poate merge fără să știi despre ce e vorba, ce vei urmări dar este procedura operațională, cred că și pe site-ul ISJ-ului se poate descărca de acolo sau probabil se va pune la dispoziția tuturor.

Domnul consilier local Pop-Silvășan Dan-loan: În 2016 când am fost nu a fost așa ceva.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Acum este diferit.

Domnul consilier local Pop-Silvășan Dan-loan: Și atunci ne-am dus așa.

Doamna consilier local Pavel Florica-Adriana: Fără notă?

Domnul consilier local Pop-Silvășan Dan-loan: Cu notă. Nu era un criteriu. De aceea întreb, ca un necunosător.

(după numărarea voturilor)

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Îl rog pe domnul președinte al comisiei să dea citire rezultatelor. Doamna Roman.

Doamna consilier local Roman Andrada-Ioana: În urma numărării voturilor, au fost desemnați:

- la Colegiul Național „Simion Bărnuțiu” Șimleu Silvaniei: dl. Kun Adrian cu 6 voturi;
- la Colegiul Tehnic „Iuliu Maniu” Șimleu Silvaniei: Ilinca Eugenia cu 7 voturi;
- la Grădinița cu program prelungit nr. 2 Șimleu Silvaniei: dl. Pop Cornel cu 11 voturi;
- la Grădinița cu program prelungit nr. 3 Șimleu Silvaniei: Roman Andrada cu 11 voturi;
- la Liceul Tehnologic „Ioan Ossian” Șimleu Silvaniei: dl. Orosz Ferencz cu 7 voturi;
- la Școala „Bathory” Șimleu Silvaniei: dl. Orosz Ferencz cu 10 voturi;
- la Școala Gimnazială „Horea” Șimleu Silvaniei: dl. Man Cosmin cu 11 voturi;
- la Școala Gimnazială „Silvania” Șimleu Silvaniei: dl. Kun Adrian cu 7 voturi.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Mulțumesc. Pentru că articolul 1 din hotărâre s-a făcut prin vot secret, supun la vot articolele 2 și 3 din prezentul proiect de hotărâre. Cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este „pentru”?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost aprobată cu 11 voturi „pentru”.



Proiect de hotărâre nr. 2 privind modificarea statului de funcții al Aparatului de specialitate al Primarului orașului Șimleu Silvaniei.



SEDINȚA EXTRAORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 03.11.2021

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria:

Solicite avizul comisiei nr. 1 și nr. 4.

Comisia nr. 1 : Favorabil.

Comisia nr. 4 : Favorabil.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Vă consult dacă sunt discuții la acest proiect de hotărâre. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost aprobată cu 12 voturi „pentru”.



Proiect de hotărâre nr. 3 privind însușirea în inventarul bunurilor imobile care aparțin domeniului public al orașului Șimleu Silvaniei și aprobarea înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate public asupra acestora în favoarea Orașului Șimleu Silvaniei, pentru imobilele clădire și teren în care a funcționat Școala Gimnazială Cehei, situată în orașul Șimleu Silvaniei, localitatea Cehei, nr. 50.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Solicite avizul comisiei nr. 2 și nr. 4

Comisia nr. 2 : Favorabil.

Comisia nr. 4 : Favorabil.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Mulțumesc! Vă consult dacă sunt discuții la acest proiect de hotărâre. Întrebări. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost aprobată cu 12 voturi „pentru”.



Proiectul de hotărâre nr. 4 privind aprobarea documentației cadastrale, cu propunerea de alipire a imobilelor înscrise în CF nr. 50922 și 50923 Șimleu Silvaniei, terenuri situate în orașul Șimleu Silvaniei, str. Nicolae Bălcescu, nr. 24, jud. Sălaj.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Solicite avizul comisiei nr. 2 și nr. 3.

Comisia nr. 2 : Favorabil.

Comisia nr. 3: Favorabil.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Mulțumesc! Dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost aprobată cu 12 voturi „pentru”.





ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 03.11.2021

Proiect de hotărâre nr.5 privind încetarea mandatului de consilier local al domnului LAZAR IOAN-RADU, prin demisie și vacantarea locului deținut de acesta.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Solicit avizul comisiei nr. 4.

Comisia nr. 4 : Favorabil.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Vă consult dacă sunt intervenții, discuții din partea dumneavoastră. Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect de hotărâre. Cine este „pentru”? Împotriva? Abțineri?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost aprobată cu 12 voturi „pentru”.



Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Trecem la **proiectul de hotărâre nr. 6**, cel cu care s-a suplimentat ordine de azi, privind aprobarea participării Orașului Șimleu Silvaniei la Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” cu cererea de finanțare și devizul general estimative pentru obiectivul de investiții „Extinderea rețelelor de canalizare menajeră și apă potabilă în localitatea Șimleu Silvaniei, județul Sălaj”.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Solicit avizul comisiei nr. 1,2 și 4.

Comisia nr. 1 : Favorabil.

Comisia nr. 2 : Favorabil.

Comisia nr. 4 : Favorabil.

Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este „pentru”? Împotriva? Abțineri?

Secretar general, dna Gal Luminița-Nicoleta: Hotărârea a fost aprobată cu 12 voturi „pentru”.



Președinte de ședință, dna Lipo Angela-Maria: Mulțumesc! Trecem la ultimul punct de pe ordinea de zi, punctul „Diverse” care s-a discutat. Dacă mai sunt și alte intervenții. Dacă nu sunt, eu vă mulțumesc și declar ședința extraordinară de astăzi închisă. Mulțumesc. La revedere.

Lucrările ședinței extraordinare a consiliului local se încheie la ora 14.50.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ANGELA-MARIA LIPO

SECRETAR GENERAL,
LUMINIȚA-NICOLETA GAL